

醋溜文坛

找郭敬明比赛拉屎

郭敬明同学近日被人打了一个闷棍,他的新作《小时代》的主人公叫“林萧”,一个很大众化的名字,同名同姓的肯定不少,但要是遇到了一个自称“作家”,并且脸皮也够厚的主儿,这事就不好办了。果然有人对号入座,对小郭同学不经本人同意使用尊姓大名很生气。林作家在刚完成的长篇小说中以其人之道还治其人之身,也塑造了一个叫“郭敬明”的人物,不知道林作家写出来的这个“郭敬明”会是

什么模样。据我估计,这个“郭敬明”肯定是个反派角色,如果是个“高大全”就不好玩了。林作家能做出如此举动,我不相信他会笨到让他的“郭敬明”在小说中光明正大。

林作家这样的举动,很有幽默感,小郭同学这是明摆着遭了“暗算”,有苦说不出。但林作家不仅仅是幽默,他显然志不在此,接着扬言有三家企业赞助他1000万元,摆下擂台,要和小郭同学现场比拼写

作,打擂失败一方将向胜利方支付1000万。这就有点奇怪了,因为有作家前辈说过“作家能做出如此举动,我不相信他会笨到让他的“郭敬明”在小说中光明正大。林作家要和小郭比赛拉屎,又不是参加奥林匹克大赛,根本没必要脱裤子放屁多此一举地现场比拼。现场比拼,几十年的高考已经证明了,这不是一个好办法,特别是对写作来说。这真是黄鼠狼生儿,一窝不比一窝了,老作家们的“三十省市作协主席擂台赛”,还是悄悄地上网,小作家们搞的倒像是旧社会的“比武招亲”一样,社会一下子倒退了上千年。

林作家的幽默感到此损失殆尽,露出了扯虎皮做“炒作”大旗迎风招展的难看嘴脸。耍赖的怕不理的,就怕也遇到一个耍赖的。小郭同学十有八九是不会接这个茬的,林作家肯定也不需要他接这个茬,这样才能绵绵无绝期把小郭折腾下去。这真是应了那句老话“恶人自有恶人磨”。鱼在洋

史有前例

米歇尔不用诸葛亮的羽扇

诸葛亮第一次上门求亲时,长相很丑又名阿丑的姑娘送他一把羽扇。并问:“诸葛先生,可知道送你羽扇的用意?”诸葛亮说:“是礼轻情义重吧。”阿丑说:“可知还有其二?”诸葛亮不得其解。阿丑便说:“诸葛先生,你刚才跟家父畅谈天下大事,讲到你的胸怀大志,气宇轩昂;但是,讲到曹操、孙权时,眉头深锁、忧心于中,我送你这把扇子是用来给你遮面的。”聪明的阿丑姑娘知道,大丈夫做事要沉得住气,不能情绪波动,感情用事,更不能让人家发现而成了大事。

在美国总统竞选中,展示夫妻恩爱、家庭和睦的形象,向来是竞选人拉票的招数之一。可奥巴马的妻子米歇尔却反其道而行之,在几次集会上多次“揭短”,数落丈夫在居家生活中的不是之处。

米歇尔说:“那个家伙(奥巴马),他也有毛病。睡觉时会打呼噜,早上醒来时有口臭,总把袜子塞到脏衣服里……就在今天,他早餐时用完黄油后就不管了。我只好说:‘别怪我又唠叨,你为什么就不能把黄油罐盖上?’”

米歇尔的“揭短”,不仅没有损害奥巴马的形象,反而让人耳目一新,非常舒服,间接而非常有效地帮助奥巴马打造了亲民形象,为奥巴马登上总统宝座奠定了良好的基础。张鹰

讽骨余韵

钱为什么是臭的

古人把钱称之为“孔方兄”、“阿堵物”,但是一说到看重金钱就是散发着“铜臭味”,我就不明其理了。古币是金银的也好,铜铁的也好,金属怎么会有臭味?

有一年春节前夕,正是单位分红的时候,妻子从单位财务处领回一叠钞票,当天我就前往储蓄所存这笔钱。女营业员接过钱清点着,突然转头狠瞥了我一眼:“你的钱放在鞋窝子了,臭死人啦!”我当然与之争辩起来:“这钱才在我手里不到两个小时,臭味与我毫不相干。”不错,这钱的确有臭味。记得中午全家人在一

起数钱的时候,有一股臭脚丫子味扑鼻,互闻之后未发现臭味从何而来,便把钱放进公文包里。都说爱财的人沾了“铜臭味”,我算是领教了。

这事一直使我陷入深深的费解之中:这“铜臭味”到底是从何而来?有次,翻阅旧文摘报上的《粪坑竟成贪官“保险柜”》一文,总算明白“铜臭味”。报道说,江苏省交通厅办公室原主任周音海喜欢把贵重物品藏在破旧物品里,检察官在他放着旧鞋子等的杂物柜里搜出几十万元。江苏省建设厅原厅长徐其耀受贿近400万元。检察人员赶

赴苏北,终于在他妻家屋的屋檐下、树缝里、菜地里、粪坑中等地方查获赃款200余万元。天呐,我说怎么有臭味呢,这样朝鞋里、粪坑里藏钱焉有不臭之理?

过去地主老财隐藏钱的常用招数就是将大洋装进坛子里埋入地下。如今由于纸币的特性,埋入地下已不多见了,但藏钱的办法更有创新。那些贪官为了防贼防纪检,可以说什么藏钱的奇思妙想都有,“各庄有各庄的高招”,真也难为了他们。

原来,“铜臭味”是早有诠释的。 孙建清

就事论世

袁隆平差点成庸才

近日,世界杂交水稻之父袁隆平荣归母校西南大学。

这次回归的一个花絮是首次披露了袁先生在校成绩,结果出人意料。据报道,袁隆平1950年大一下学期期末考试成绩单清楚地表明:袁隆平当时农学课程成绩并不很突出,除了英文成绩高达93分,其他如国文64分,植物学65分,普通化学60分,地质学88分,农业概论88分,气象学84分,农场实习67分。他专业成

绩在班上仅相当于中等。对此,袁隆平自己说过:“书本很重要,电脑很重要,但书本和电脑都种不出水稻。”

这次发现,可谓是对中国教育理念、体制的一次深切的反思。对于学生,我们的各级教育存在一个核心评价体系:考试成绩。从学前一直到大学,重知识、轻能力;重灌输,轻实践的教育方式始终一以贯之,倒颇继承了靠八股文打天下的遗风,真正适应时代要求的

创新型人才不是被轻易扼杀,就是被打入另册,需要像大长今那样在极其艰苦的条件下,历经各种本可以规避的磨难才能脱颖而出,比如袁隆平——尽管他后来遇上了一个让人不堪回首的动乱年月,但即使在今天,像这样的成绩单也是很难被当成后备人才培养的,也许您会拿“是金子就能发光”之类的鬼话安慰他,但是,多少像袁隆平这样成绩平平、拥有异禀的天才已被岁月磨成庸才? 石述思

现识世界

谁成了婚姻的奴隶

近日,参加朋友儿子的婚礼。见房子是90平米的楼房,装修花3万余元,整屋是天蓝蓝、海蓝蓝,人称“水立方”。车子是很新潮的吉普,钢支铁架,问其什么车?告知“鸟巢”。朋友们鼓掌:“奥运婚礼”。我这位朋友是个村官,积蓄不多,如此操办,问其花去多少票子?说婚债6万元。好嘛,又诞生了一对老“婚奴”。

席间,我们总结如今婚事是“五子登科”,即:位子(双方工作)、房子、车子、票子、娘子;大家谈起了30年前,不错的人家能买得起“三转一响”,即自行车、缝纫机、上海手表,一响是:收音机。那时买这些东西,之所以很难,除了钱紧之外,还得有票。礼金都是单位的工会出头张罗,起初是五角、一块,后来是五元、十元。大家凑份子买一大件。我结婚赶上了好时候,收到了两箱子毛选和

一兜子毛主席纪念章,愁得没有地方放。老爸也愁,因我结婚背了800多元的债务。

30年前,我有两个儿子,特高兴,后继有人。同期上班的有两位工友,为了要儿子,顶着计划生育部门的罚款,一个连续生了3个女儿,一个生了4个丫头,最后都眼汪汪地停止了育儿梦。30年后看出姑娘好了,一是嫁姑娘省钱,就给点,没有不给,也不觉得理亏。二是姑娘知道疼父母,不像小子这种东西,想起老人了,是热火,想不起来时,是冷冰,姑娘保持恒温,小棉袄一样。

我老伴常唠叨,如果咱们有一个姑娘,手中的老本也不会折腾这么干净。

三十年沧桑巨变,随着婚礼操办的水涨船高,老婚奴们肩头的婚债,也许一辈子都还不完。 商世龙

言之有理

物极必反

物极必反,其要义是指任何事物都有其两面性,事物发展超过一定的限度就必然会向相反的方向转化。在当今构建社会主义和谐社会进程中,“物极必反”蕴含的许多哲理印痕,颇值得我们深思。

首先,做人不能大,做事莫嫌小。河北省国税局原局长李真,以曾是河北“第一秘”自居,处处凌驾于他人之上,结果还不是一步步跌入犯罪的深渊。做事也不能忽略“不大”的事,否则也不会有什么作为。三国时刘备曾告诫后代:“勿以善小而不为”。古人又曰:“时人莫小池中水,浅处不妨有蛟龙。”意思是说这“小”的里面有篇文章,有大事业可做。不积细流,何以成江海,也深深包含着这个道理。

其次,人穷志不短,财大气莫粗。人穷,有其穷的原因,但要穷则思变。现实生活中,很多企业通过顽强的拼搏,最终获得成功。同样,如果我们富了,成为一方富豪,决不能为富不仁。江苏黄浦再生资源利用公司董

事长陈光标,大行慈善之事,今年汶川大地震发生后,他率先捐款600万元,并在第一时间和公司员工带着60台挖掘设备赶到重灾区,在20多个日夜里救出12名幸存者,背出208个遇难孩子遗体,得到社会的广泛赞誉,被称为“中国首善”。相反,苏北某市有一个企业老板在挣了一大笔钱后,表现“财大气粗”之状,奉献爱心从不沾边,整日“花天酒地”,还染上了赌瘾,时间不长就输个精光。

最后,年轻气不盛,老大莫自居。年轻人,具有十足的干劲,创新意识也较强,但不能目中无人。由于社会阅历较浅,年轻人在分析和把握问题方面,与老同志相比还存在不足。这就需要年轻人多向老同志请教,才能使自己不断走向成熟。同样,老同志也要放下架子与年轻人相互借鉴,方能发挥更大余热。否则就是“固步自封”。

可见,我们做事的关键是把好“度”,才能事事和谐,以至社会的整体和谐。 张光东

蛇药治疗癫痫病获得重大突破

——中国蛇协著名癫痫病专家成贵芳率专家团来宿迁、扬州举行大型会诊活动



成贵芳院长近影

成贵芳院长出生于永州市蓝山县,全国知名优秀院长、中国蛇协副会长、湖南省曲协副主席、湘潭友爱癫痫病金牌连锁医院、专业研究永州异蛇配方、蛇药治疗癫痫首席专家,是我国著名的癫痫病专家,“蛇药三联创新疗法”创始人,主要从事癫痫病及神经内科的研究和治疗,在治疗癫痫病方面积累了丰富的临床经验。曾多次应邀前往美国、新加坡、马来西亚、泰国、缅甸等国家进行诊疗、学术交流与医学研究工作,在我国著名医学刊物上发表有关癫痫病科研学术论文多篇,参与编写多部专著。多年来用湖湘儿女特有的超凡毅力和坚忍求胜的个性,勤求古训,博采众方,洞悉蛇药治癫痫病的精髓与奥妙。

为什么癫痫病患者久治不愈?

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然的、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊羔风”、“羊角风”、“猪婆风”。一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平欠发达,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因。二是在以往临床上治疗癫痫病仅仅依靠短期调节中枢神经类西药,如卡马西平、丙戊酸钠、苯妥英钠、妥泰、德巴金等。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性,停药后即出现病情反弹。三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受

过中医治疗,误认为西医可战胜一切疾病。以上三点是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

稀奇草本蛇药 救治癫痫患者

癫痫病与“草本蛇药”两个不太相关的词语结缘,还要从40年前的一个故事说起。1967年夏天的一个中午,中国农村卫生协会蛇伤防治与蛇类资源医学研究专业委员会(以下简称中国蛇协)理事会会长、全国著名老中医舒普荣主任医师,在他工作的蛇药研究所收治了一位50岁的病人。病人是在上山打猎时不慎被毒蛇咬伤的。舒老根据其病情,为其开具了两个疗程的“青龙蛇药”(舒老研制的治蛇伤特效药),并向患者交待了使用方法及注意事项。数月后的一天,这位患者在家人的陪同下又来到舒老的蛇伤研究所。舒老刚开始还是心头一震,这人怎么又不小心被蛇咬伤了?此时,患者的家属抑制不住内心的欢喜,向舒老奉上一面红艳艳的锦旗,锦旗上绣有“医癩圣手,华佗再世”八个大字。舒老满脸疑惑地听患者道出了缘由……

原来,患者从小就患有原发性(遗传性)癫痫病,一发作就会突然倒地、四肢抽搐、口吐白沫、神志不清,每次发作时间都有2小时,每个月发病6-8次。患者多年来一直靠西药治疗,用药后略有好转,发作次数也确实有所减少。然而长期用药后,药量在原先基础上逐渐增加了近两倍,病情却仍得不到有效控制,检查时发现肝、肾等重要器官受到严重损害。一方面失去治疗信心,一方面迫于当时家庭经济危机,患者便有了放弃治疗的念头。

据其家属回忆,患者服用“青龙蛇药”一个多疗程后,蛇伤部位已经基本痊愈。为巩固疗效,他就遵舒老嘱咐服用最后几副药。奇迹发生了,服完蛇药后,患者的癫痫病再也没有发作。刚开始患者还不很在意,直至半年后的今天,才抑制不住心中的喜悦,专程登门拜谢。

谢毕,患者又强烈要求舒老为其26岁的儿子(遗传性癫痫病患者)开具“青龙蛇药”3个疗程。转眼又是半年过去了,患者传来喜讯,他的癫痫病再也没复发,他的儿子也完全康复。

科技攻关结硕果 神奇蛇药治癫痫

“青龙蛇药”本是治疗蛇伤的,为什么能够控制大脑神经元异常放电并治疗癫痫病呢?带着疑惑,舒老的高徒成贵芳遵师命组织人员进一步探讨蛇药能治疗癫痫病的原理和效果。经过漫长的科学研究和无数次试验,他最终研制出一种蛇药配方专业治疗癫痫病的草本蛇药。“草本蛇药”系列采用“永州之野”纯天然、无污染的中药材,通过特殊工艺加工而成。该药具有高效、长效的抗癫痫作用,尤其对儿童、妇女癫痫以及脑瘫、外伤型、精神运动型癫痫疗效更佳。

在草本蛇药系列配方的基础上,他们又相继创出了癫痫病“穴位种植”和“中医割治”疗法。此疗法堪称国内一绝。它传承祖国五千年传统中医药文化,以中药配方泡制的异体蛋白线植入患者体内长效刺激穴位,可以醒脑开窍、祛痰解痉、修复受损脑细胞、促进新细胞再生,能在短期内快速缓解和控制大脑神经元异常放电。因此,“草本蛇药”“穴位种植”“中医割治”三位一体疗法被专家誉为“三联创新疗法”。

中国蛇协副会长成贵芳教授不负舒老重托,把开发草本蛇药治疗癫痫病作为自己的毕生事业,投资2000余万元在湖南地区创办了友爱癫痫病专科医院,倾力打造国内一流癫痫病医疗品牌。为拯救更多的癫痫病患者,其特色医疗也在不断向全国延伸,目前已有15家连锁医疗机构分布在不同省份,蛇药治愈的癫痫病患者数以万计。

“三联创新疗法”治疗癫痫病五大突破

- 一、可以快速阻断大脑神经元异常放电;
- 二、迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;

- 三、激活人体自身免疫系统,提高免疫力,防止复发;
- 四、无需长期服药,不损害肝、肾等功能;
- 五、解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。

治癫痫病疗效才是硬道理

其他医院治不好的就选百岁康复医院和同仁连锁医院,为方便江苏患者就医,中国蛇协暨湖南湘潭友爱癫痫病医院在扬州百岁康复医院和宿迁同仁医院设立了连锁医疗机构,并选派临床经验丰富的癫痫病专家常年坐诊。迄今已使众多癫痫病患者摆脱了病痛的折磨,走上了健康之路。

中国蛇协癫痫病专家团来宿迁、扬州会诊通知

为了解除广大癫痫患者的痛苦,应宿迁同仁医院多次邀请,中国蛇协著名癫痫病专家团来宿迁举行三联创新疗法治疗癫痫病大型学术推广暨专家会诊活动,采用“三联创新疗法”蛇药专业治疗原发性、继发性癫痫病。会诊后由中国蛇协委派著名癫痫专家驻院长年坐诊,节假日不休息!(就诊患者请随身携带近期各种检查单或病历)

会诊时间:2008年11月28日至2008年12月15日
会诊期间:1、免专家会诊费、挂号费、咨询费。
2、检查费优惠30%,药费优惠10%。

敬请提前预约 值班手机:15850994888
宿迁同仁医院二楼癫痫病康复中心
电话:0527-81182777
地址:宿迁市黄运路12号。(市内乘3、8、15、41、43)路到同仁医院站下车即到。
扬州百岁康复医院三楼癫痫病康复中心
电话:400-710-8120 值班手机:15895773111
地址:扬州市新城路路与兴城西路交汇处(市内乘12、21、29、30、33、游1)路到扬州大剧院站下车向西200米